CARRERA DE TECNÓLOGO MECÁNICO
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Problema 1

Para el circuito de la figura:

a)  Hallar las intensidades en cada rama del circuito.

b) Calcular la potencia total consumida por las resistencias

c) Calcule la diferencia de potencial entre A y B

Problema  2
Estudiar el proceso de carga y descarga del condensador cuando la llave pasa de 0 a 1 y de 1 a 2, con el condensador inicialmente descargado.

1. Plantear las ecuaciones diferenciales de la carga o descarga para la llave en 1 (Q1) y en 2 (Q2).

2. Resolver dichas ecuaciones diferenciales e introducir en ellas las condiciones iniciales (hallar Q1, Q2, i1, i2).

3. Graficar Q1 y Q2 en función del tiempo y determinar las constantes de tiempo de carga o descarga del condensador, si  R = 50 MC = 36 F.
4. Verificar el balance energético del proceso.    
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Problema 3
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Sean dos anillos uniformemente cargados con cargas 1 y 2 de radios R y 2R respectivamente, los cuales  se encuentran separados una distancia 4R como muestra la figura.

a) Usando el principio de superposición, calcular el potencial eléctrico a una distancia z sobre el eje de los anillos

b) Determinar el campo eléctrico en el eje z.

c) Cuanto debe valer 1 en función de 2 para que E sea cero en z=0?

Problema 4

Para el condensador plano de la figura realizar los siguientes cálculos: 

1. ¿Cuánto vale 1 en función de 0 ( densidad superficial de carga) ?

2. Valores de E, P y D en el dieléctrico y en el aire entre las chapas del condensador en función de o. 

3. Capacidad en función de x.

4. Energía del campo eléctrico en función de x

5. ¿Cuál es la masa de la chapa inferior si el equilibrio, en el campo gravitatorio terrestre se da para x = d / 2 ? (momento en que la chapa inferior se pega)

Datos:

A = 0.5 m2,  d = 0.02 m,  Ke  = 8,  Vo = 7000 V,  0  =  1 / (4  9X109)   F / m , mg = 0.2 N

Ke  -  constante dieléctrica relativa al vacío (Ke = 
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